



**RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT
PREGÃO ELETRÔNICO nº 102/2024**

Objeto: Contratação de empresa para fornecimento e instalação de sistema de climatização de Ar Condicionado Central para o Setor de Hemodinâmica do Hospital Municipal São José.

Considerando o pedido de esclarecimento abaixo, informo que foi solicitado análise técnica do pedido por intermédio do Memorando SEI nº 0020191617/2024 - SAP.LCT. Assim, em resposta ao mesmo, recebemos o Ofício SEI nº 0020192285/2024 - HMSJ.CAOP.

ESCLARECIMENTOS:

Recebido em 19 de fevereiro de 2024 às 13h00min (documento SEI nº 0020191535).

1º Questionamento: *"Solicitamos os projetos em DWG".*

Resposta: Conforme manifestação da Unidade de Compras e Apoio Operacional do Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Ofício SEI nº 0020192285/2024 - HMSJ.CAOP: *"Informamos que os projetos em DWG foram encaminhados por e-mail à Unidade de Licitação (sap.lct@joinville.sc.gov.br) na data de ontem (19/02/2024), para o devido encaminhamento à empresa, uma vez que não é possível a juntada do arquivo no presente processo, haja vista a incompatibilidade dos sistemas."*

Nestes termos informamos que os projetos em DWG foram disponibilizados à todos os interessados no site da Prefeitura e podem ser acessados no site www.joinville.sc.gov.br/editalpublico acessando-os pelo número do Edital.

2º Questionamento: *"O edital não deixa claro sobre qual nota fiscal será emitida para fins de pagamento. Dessa forma, entendemos que será aceito notas fiscais de vendas e/ou notas fiscais de serviço. Está correto nosso entendimento?"*

Resposta: Conforme manifestação da Unidade de Compras e Apoio Operacional do Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Ofício SEI nº 0020192285/2024 - HMSJ.CAOP: *"Deverá ser emitida nota fiscal conforme cadastro fiscal da empresa e de acordo com o objeto do contrato, ou seja, instalação de sistema de climatização de Ar Condicionado Central, incluído o fornecimento do equipamento."*

3º Questionamento: *"Será possível informar a previsão/urgência de envio de Empenho?"*

Resposta: Conforme manifestação da Unidade de Compras e Apoio Operacional do Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Ofício SEI nº 0020192285/2024 - HMSJ.CAOP: *"Após homologação do certame e assinatura do contrato, será solicitada a emissão do empenho, bem como o início da execução dos serviços quanto à entrega e instalação do equipamento, tendo em vista a necessidade de conclusão da obra de hemodinâmica com máxima urgência."*

4º Questionamento: "As reuniões iniciais e de acompanhamento poderão ser realizadas de forma online ou devem obrigatoriamente ser presenciais?"

Resposta: Conforme manifestação da Unidade de Compras e Apoio Operacional do Hospital Municipal São José, unidade requisitante do processo, através do Ofício SEI nº 0020192285/2024 - HMSJ.CAOP: "Sim, é possível reuniões online, desde que devidamente alinhado com a Comissão de Fiscalização do Contrato, o que não exclui a necessidade de visita técnica, conforme previsto no item 10.6 do edital."

Atenciosamente,

Pregoeiro (a)

Portaria nº 159/2023 - SEI nº 0017108744



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Haverroth, Servidor(a) Público(a)**, em 20/02/2024, às 13:49, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0020202475** e o código CRC **FD2E2D46**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

24.0.016663-8

0020202475v6